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	Projekt „Aktywizacja społeczno-zawodowa na terenie gminy Ładzice” współfinansowany przez Unię Europejską 
ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego



Ładzice, dnia 3 lutego 2014r.
Informacja Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Ładzicach


Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Ładzicach informuje, iż w styczniu 2014r. rozpoczął się kolejny etap realizacji projektu systemowy pt. „Aktywizacja społeczno- zawodowa na terenie Gminy Ładzice”- jest on realizowany od lipca 2008r. (6 listopada 2008r. została podpisana umowa o dofinansowanie projektu z Wojewódzkim Urzędem Pracy w Łodzi). 

Grupą docelową projektu w 2014r. będzie 10 osób (7 kobiet i 3 mężczyzn) mieszkańców Gminy Ładzice korzystających z pomocy społecznej.

W Projekcie brać będą udział wyłącznie nowi uczestnicy, nie przewidziano w tym roku osób kontynuujących szkolenia lub powracających do projektu.

Program jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Działania 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez Ośrodki Pomocy Społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Działanie 7.1.1 obejmującego działania dla pomocy społecznej.
Ogólnym celem projektu jest aktywizacja osób bezrobotnych i nieaktywnych zawodowo, będących beneficjentami Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.

Cel ten zostanie osiągnięty poprzez: zwiększenie motywacji do działania, zaufania i wiary we własne siły, zwiększenie zdolności komunikacyjnych, zwiększenie kwalifikacji zawodowych, zdobycie umiejętności umożliwiających ponowne wejście na rynek pracy, zmniejszenie zjawiska wykluczenia społecznego, a także zwiększenie aktywności życiowej i zaradności osobistej oraz niezależności ekonomicznej uczestników. 
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